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Příspěvek pro osoby hledající 
zaměstnání (Jobseeker’s Allowance-JSA) 

V tomto letáku jsou obsaženy informace o Přídavku na děti (Child Benefit) a Příspěvku pro 
osoby hledající zaměstnání (JSA). Ty jsou určeny osobám, které nedovršily 18 let a které 
hledají práci nebo se chtějí zúčastnit odborných školení.

Jestliže Vašemu dítěti ještě není osmnáct, nemá automaticky nárok na Příspěvek pro 
osoby hledající zaměstnání, ani když není zaměstnané. Tato brožura podává určité 
základní informace o pravidlech přiznávání JSA.

Proč osoby mladší osmnácti let nedostávají Příspěvek pro osoby hledající 
zaměstnání?

Vláda jim totiž zajišťuje místo na školení pro všechny 16-leté a 17-leté mladé lidi. To 
zahrnuje kurzy ve škole, vyšší odborné škole, odbornou praxi nebo školení. 

Dostane Vaše dítě nějaké peníze během čekání na místo?

Obvykle ne, ale pokud Váš syn nebo dcera musí čekat na místo na kurzu, Vy jako rodiče 
se můžete ucházet o přiznání “Prodlouženého přídavku na děti” (Extended Child Benefit). 
Vyplácení přídavku skončí, jakmile dítě začne pracovat. Jestliže Vaše dítě pokračuje v 
denním studiu nebo zahájí školení v rámci odborné neplacené praxe, budete dostávat 
Přídavek na děti i nadále. 

Žádost o “Prodloužení přídavku na děti” je třeba podat do 3 měsíců ode dne, kdy Vaše 
dítě dokončí školu nebo vyšší odbornou školu. Aby bylo Vaše dítě oprávněno pobírat plat, 
musí být “registrováno” pro práci nebo školení v místním Vzdělávacím centru (Connexions 
centre). “Prodloužený přídavek na děti” můžete dostávat po dobu maximálně 20 týdnů. 

Informace o “Prodlouženém přídavku na děti” a o tom, jak se o něj ucházet, získáte v 
místním Vzdělávacím centru. 

Musí se všichni mladí lidé zúčastnit školení? 

Doporučujeme všem mladým lidem, aby se zúčastnili školení nebo pokračovali ve studiu 
po dovršení 16 let. Jestliže Váš syn nebo dcera nebude pokračovat ve studiu, nezačne 
odbornou praxi nebo jiné školení, nebudete po ukončení vyplácení Přídavku na děti 
oprávnění k pobírání žádné další finanční pomoci. 
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Mají někteří nárok na Příspěvek pro osoby hledající zaměstnání, i když nedovršili 18 
let?

Ano, existuje zvláštní skupina mladých lidí, kteří se mohou ucházet o JSA nebo Příspěvek 
k platu (Income Support). K této skupině patří osamělí rodiče pečující o své děti, někteří 
zdravotně postižení lidé a někteří mladí lidé, kteří jsou nuceni žít daleko od domova. 
Jestliže Vaše dítě předpokládá, že patří k jedné z výše zmíněných skupin, mělo by se 
přihlásit v místním Vzdělávacím centru nebo v Centru práce Plus (Jobcentre Plus).

Co se stane v případě, že Vaše dítě opustí nebo ztratí práci či místo v školicím 
programu?

Pokud se to stane v době, kdy jste oprávněni ucházet se o “Prodloužený přídavek na děti” 
(viz výše), můžete podat žádost ještě jednou. Finanční podporu však dostanete pouze v 
případě, že Váš syn nebo dcera hodlá zahájit odbornou praxi nebo hledá místo na školení. 

Pamatujte si: pravidla jsou složitá a mohou se často měnit. Aktuální verzi předpisů si Vaše 
dítě může ověřit v místním Vzdělávacím centru. 


